

誠信 超級市場

週末特價精選推介 (星期五、六、日)
優惠價以店內標示為準

秋季大優惠

	短紹菜 \$0.69/磅
	特大香梨 \$1.59/磅
	三鹿牌泰國特選茉莉香米 (8kg) \$15.99/ea
	新鮮嫩瘦肉 \$2.69/磅
	Viva Sea 26/30 冰鮮去頭去腸老虎蝦 (340g) \$7.99/ea
	Viva Sea 冰鮮加拿大櫻花參 (200g) \$5.99/ea
	加州橙 56's \$0.69/磅
	白玉水蜜桃 \$1.59/磅
	日昇西施豆腐 (530g) \$1.49/ea
	李錦記蒸魚豉油 (410ml) \$3.29/ea
	徐福記鳳梨酥 (276g) \$1.99/ea
	白菜仔 \$0.79/磅
	四洲趣寶檸檬味夾心餅 (454g) \$2.99/ea
	芥菜仔 \$0.79/磅
	VinaCafe Wake-Up 三合一即沖咖啡 (17gx20) \$2.99/ea
	紅莧菜苗 \$0.99/磅
	王老吉涼茶 (310mlx6) \$5.99/ea
	日式小南瓜 (原隻) \$0.25/磅
	漢記冷凍餃子 (各款口味) (825g) \$3.99/ea

誠信 燒臘部 遠近馳名

店內備有大量平靚正貨品發售

中豬、乳豬，歡迎預訂
售完即止，9月16日至9月18日

Great One Supermarket
誠信超級市場 - (列治文店)
8115-8131 Park Road, Richmond, BC
Tel: 604-279-8928

Great Two Supermarket
誠信超級市場 - (溫哥華店)
2760 Kingsway, Vancouver, BC
Tel: 604-433-8132

利用程式購物助小販

羅品信示範 手機買雜誌

【明報專訊】愈來愈少加拿大人喜歡帶現金在身，卑詩一個街頭賣雜誌扶貧組織特別開發手機應用程式 (App)，方便市民用 App 買雜誌。溫哥華市長羅品信 (Gregor Robertson) 昨日親自啓用。



羅品信 (前左) 示範使用手機購買 Megaphone 雜誌。(陳志強攝)

由於加拿大人逐漸放棄現金付費，愈來愈多人改用手機或網上購物付款；身上沒有準備零錢甚至現金，令街頭販賣雜誌扶貧的 Megaphone 不得不另想辦法，開發出專用 App，方便購買雜誌，幫助扶貧。

Megaphone 的經營模式是讓低收入販賣者以 75 仙的價錢購入該雜誌，然後以 2 元的價格在溫哥華與維多利亞兩市的街頭兜售。每售出一本，可以賺取 1.25 元的微利，全部歸販賣者所有。

該組織指出，不少低收入者遇到多重就業障礙，包括無家可歸、癮癮，以及身心疾病。而在街上兜售雜誌，不僅可以添加收入，而上班時間亦具彈性，特別適合這一族群。

根據 Megaphone 的統計，有 45% 的支持者投訴，購買該雜誌的最大障礙是身上沒有現金。溫哥華市長羅品信昨日特別為該 App 站台，親自舉行啓用儀式。他假裝身上沒有零錢，示範如何使用該 App，從一名小販手上買到雜誌。

羅品信認為，Megaphone 不僅輔助需要幫助的人，還為他們發聲，值得支持。羅品信又盛讚溫哥華的科技業很出色，能夠開發出這種系統，追上時代潮流。

這一套扶貧專用 App，是由本地科技公司 Denim & Steel Interactive 開發。該公司透露，這套 App 是用 stripe.com 作為金錢轉帳媒介，安全可靠。該套 App 也可以輕易改編，為其他慈善團體所應用。

域多利街商業促進會 今辦「賀中秋人月兩圓」活動

【明報專訊】溫哥華域多利街商業促進會 (Victoria Drive Business Improvement Association, 簡稱 VDBIA) 將今日與社區居民合辦第一屆「賀中秋人月兩圓」活動。

商業促進會過去幾年舉辦的社區活動，如「夏日多元文化嘉年華」、「喜氣洋洋迎春節」等大型活動，不但正面推動了本區的商業發展及社區內不同族裔之間的和睦相處，而且愈來愈受歡迎。

為了進一步促進這個多元文化社區的和諧，商業促進會決定今年中秋節與社區聯合舉辦第一屆「賀中秋人月兩圓」活動，為域多利街社區增添節日氣氛。節目包括兒童花燈裝飾、花燈遊行 (由鍾士公園沿域多利街到 43 街)、頭 100 個手拿燈籠進入公園的兒童將獲贈月餅。活動由下午 6 時至 9 時在鍾士公園 (域多利街夾東 38 街) 舉行。

查詢 604-323-2301。

全加中華總會館旅遊賀中秋

【明報專訊】全加中華總會館為慶祝中秋佳節，人月兩圓，舉行初秋增廣見聞之旅，於日前乘坐豪華旅遊專車，首站前往智利城市郊的新娘面紗瀑布省立公園 (Bridal Veil Falls Provincial Park)，瀑布從四百呎高的平整岩面直線而下，略呈扇形，很像新娘的面紗，因而成名。

午餐後沿加拿大第一高速公路經希望鎮直到達非沙河峽谷的阿歷山大橋省立公園 (Alexandra Bridge Provincial Park)。橫跨河谷上的馬車路橋，建於 1861 年以愛麗斯阿歷山大公主命名。

當天遊覽，順道參觀養蜂園，各人購買地道蜂蜜返抵華埠，共進晚餐後才依依不捨道別。



全加中華總會館旅行團成員拍照留念。

社區情緒健康協會慈善籌款晚會

【明報專訊】經過多年的努力，加拿大社區情緒健康協會即將舉辦創會 21 周年誌慶慈善籌款綜藝晚會，一如以往，此晚會內容豐富，揉合不同的多元文化綜藝節目，有多個合唱團參與合唱、個別樂樂家的獨唱及團體的表演唱等，還有樂器演奏及大型舞蹈表演，晚會將於 9 月 18 日 (星期日) 晚上 7 時在本那比米高積霍士劇院演出，票價分 28、38 及 78 元，所有收益將撥作長者、青少年及兒童活動的經費。購票查詢，請致電 604-273-1791 或 604-721-3022。